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THAT UKZN RANKS IN THE TOP 100 OF THE TIMES HIGHER EDUCATION 
(THE) YOUNG UNIVERSITY RANKINGS!

CREATING CONNECTIONS 
ALUMNI FEEL WE COULD DO MORE BY HELPING ALUMNI CONNECT WITH EACH OTHER. 
LOOK OUT FOR EXCITING NEW COMMUNICATIONS IN THE NEXT FEW MONTHS.

42% 
OF ALUMNI SAID THEY WOULD LIKE TO 
VOLUNTEER AT UKZN. WE WILL BE REACHING OUT 
IN THE COMING MONTHS WITH NEW ENGAGEMENT 
OPPORTUNITIES AT UKZN.

79%
PERCENTAGE OF ALUMNI WHO SAID THEY HAD A GOOD EXPERIENCE STUDYING AT UKZN

89% 
PERCENTAGE OF ALUMNI WHO  
ENJOYED THE GRADUATION CEREMONY

7828
NUMBER OF ALUMNI WHO TOOK PART IN THE SURVEY

34% 
WOULD CONSIDER LEAVING A BEQUEST TO UKZN, 
IF THEY KNEW MORE ABOUT IT. WE WILL SHARE 
INFORMATION ABOUT THIS IN THE NEAR FUTURE.

14% 
OF ALUMNI HAVE ATTENDED A FACE TO 
FACE ACTIVITY IN THE LAST 5 YEARS. WE 
RECOGNISE THIS NEED TO IMPROVE AND 
WILL BE WORKING HARD ON NEW ACTIVITIES TO 
CONNECT WITH YOU.

80%
WANT TO KNOW MORE ABOUT HOW WE USE 
YOUR DONATIONS. 

THE VALUE OF YOUR DEGREE IMPACTS
Y O U R  P E R C E P T I O N  O F  U K Z N  T H E  M O S T . 

TOP 10
FINDINGS

DID YOU 
KNOW?

– anonymous graduate of 2016

It was fun even though at times it got hard. There was academic support when I 
needed it. It was a positive experience overall, and now my career is moving forward 

in a positive direction. Thank you UKZN.

INSPIRING GREATNESS

TO READ UP ABOUT WHAT YOUR 
VALUED DONATIONS ENABLE.

https://foundation.ukzn.ac.za/
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